

# 感恩

來自病患與家屬的溫馨回饋  
的足跡...

## 臺北慈院

感恩臺北慈院腎臟科郭克林醫師，郭醫師不但有很好的醫術之外，也對病患很關心，尤其是對行動不便的病人，會很熱心地幫忙連絡及病患附近的醫療院所給予治療及關懷。

由於我妻子病情突發，全身再度無力，送急診後又再讓郭醫師治療，不過細菌侵襲腦部及全身，發病危通知，面對病患家屬質疑及責難時，他還是很熱心的幫忙治療；尤其在洗腎時，病人多次出狀況都能及時出現關心及治療、檢查。郭醫師及很多醫師都具有醫者父母心，我很感謝郭醫師，讚歎他，堪為人間大醫王。

陳先生

本人向臺北慈院內科第一加護病房之護理師表達由衷的感謝之意；母親龔女士於今年一月住進加護病房，在臨終前一直都受到病房內護理師們的細心的照料，才得以讓我母親走得安詳。加護病房內的幾位護理師都相當客氣與善良，不僅經常陪我母親說話，也盡量協助我們完成母親生前的心願，我們都很慶幸母親是在這麼溫馨的場所離世，因此相當感謝貴院第一加護病房的護理師們！真的很謝謝您們！

另外，謝謝照顧我母親的臺北慈院心臟內科許舜易醫師，在她的細心照料下，母親的病情可以從十幾年前一直維護到今天三月中；母親耳朵有重聽，許醫生都願意靠近母親身旁慢慢地與她講解，許醫師為人非常客氣與禮貌，能遇到這麼好的醫生，我們家真的很感激她！請務必表達我們的感謝！敬祝平安順心！

溫小姐

感謝臺北慈院身心醫學科王宗熙醫師以及醫療團隊；住院這段期間，治療過程自己覺得雖然辛苦、很不習慣，不過到現在已進步很多，睡眠的藥已產生效果，早上起來不會暈眩，非常有精神，還有我的幻聽情況也越來越少，我的憂鬱、焦慮症也進步很多。

感謝身心病房的林乃、張晏萍、翁聖凱、陳姿喏、徐玉蓮護理師，非常細心地開導我，幫我走出陰霾，非常有愛心的來照顧我。

陳先生